3

23

L3
03

73

Tel in 4e begin by 4
L8]] |

Tel in 5e begin by 0
0

Tel in 10e begin by 0

Lol ]2] |

*Probeer nou hierdie een. Tel in 5e begin by 85.

|85 |q0 |95 | | |




Optelling en Aftrekking

[7 +3= 36 + 5=
3/ +6= 32+3=
33-3= [5-5=
Ll +5 = 39-4=
L3+2= LO0-6=

Tel terug om aftrekking te doen.

Tel terug om af te trek. Gebruik die getallelyn.

: ——»

T 1
Ol 23 45 6 7 8 2101112

Begin by __6_ Telterug _ 2_

Beginby __ Telterug___
Beginby __ Telterug___
Beginby __ Telterug___
Beginby __ Telterug___
Beginby _ Telterug____

Begin by Tel terug




. Herhaalde optelling wat lei tot vermenigvuldiging.

Skryf die herhaalde optelsom en daarna die vermenigvulidingsom:

s lelerels

+ getalsin:

X getalsin:

Ul

+ getalsin:

X getalsin:

BT Brersy

+ getalsin:

X getalsin:




2. Herhaalde aftrekking wat lei tot deling.

Deel die lekkers gelykop in die sakkies. Skryf ‘n aftrekking en ‘n deelsom.

- getalsin:

+ getalsin:

- getalsin:

+ getalsin:

- getalsin:

+ getalsin:




Probleemoplossing

1. Die sirkus het 5 swart bere, 5 bruin bere, en 2 polar bere.
Hoeveel bere is by die sirkus?

= bere

2. In die babasirkus speel 2 welpies, 3 welpies slaap en 3 welpies eet.
Hoeveel welpies is daar altesaam in die babasirkus?

= welpies

3. Ellie gee vir 3 lammers en 4 bokke kos. Tom gee vir 7 ganse kos.
Hoeveel diere het altesaam kos gekry?

= diere.

4. Ses robbe is op die hoé rotse. Vier robbe en drie seemeeue is op die lae rotse.
Vyf robbe is in die water. Hoeveel robbe is daar in totaal?

= robbe

5. Eric teken een leeu, ses voéls, een boom, twee huise en ses takbokke.
Hoeveel diere teken hy altesaam?

= diere

6. Daar is 9 seuns, 3 Opvoeders, 2 honde en 7 meisies wat die waterskou kyk. Hoeveel
persone altesaam kyk na die waterskou?

= persone
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